
,,Уз-СэМюнг Ко.’’ ҚК нинг 

Импорт махсулотлари

2018 йил



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)
Детал номери Расм

Ўл. 
Бир. 

Йиллик

сотиб 

олиш 

миқдори

1 PIPE FUEL TANK BREATHER Всасывающая трубка топливного бака 89131-85500 ea/шт 25 000 

2 PIPE FUEL TANK EVAPO-R
Трубка конденсаторная задняя топливного 

бака 
89141-85540 ea/шт 25 000 

3 PIPE FUEL TANK EVAPO-F
Трубка конденсаторная передняя 

топливного бака 
89145-85500 ea/шт 25 000 

4 PIPE F/ TANK OUTLET NO.1
Трубка выпускного отверстия топливного 

бака №1
89151-85501 ea/шт 25 000 

5 NUT, VAPOR SEPAR'R BRKT Гайка, кронштейн сепаратора испарителя 08315-11059 ea/шт 50 000 

6 PIPE FUEL RETURN Трубка возврата топлива 89181-85500 ea/шт 25 000 

7 GAUGE ASSY FUEL LEVEL Датчик уровня топлива в сборе 34810A83D001 ea/шт 25 000 

8 SCREW, FUEL LEVEL GAUGE Винт измерителя уровня топлива 09136A05044 ea/шт 25 000 

9 HOSE, FUEL TANK FILLER Трубка, испарителя топливного бака 89241A85500 ea/шт 25 000 

10 SPRING CLAMP Пружинный зажим 96350419 ea/шт 100 000 

11 HOSE F/T BREATHER NO.1 Шланг всасывателя топливного бака №1 09354-11163-215 ea/шт 25 000 

12 HOSE FUEL TANK FILTER Шланг фильтра топливного бака 09354A70124-450 ea/шт 25 000 

13 HOSE FUEL RTN PIPE TANK Шланг трубки возврата топливного бака 09356A58125-145 ea/шт 25 000 

“Damas” автомобилининг ёқилғи баки импорт деталлари



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 
Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

1 BAR-FRT BPR IMP OTR Наружняя панель переднего ударного бруса 96686862 ea/шт 25 000 

2 BRACE-FRT BPR JKG Кронштейн  переднего ударного бруса 96686971 ea/шт 25 000 

3 STUD WELD METRIC Сварная метрическая шпилька 11588685 ea/шт 175 000 

4 STUD WELD METRIC Сварная метрическая шпилька 11609547 ea/шт 100 000 

5 PLT-R/BPR ENG ABS MT Установочная плита заднего ударного бруса 96687045 ea/шт 25 000 

6 BOLT-WELD,M6X25 Сварной болт М6x25 94500486 ea/шт 25 000 

7 NUT WELD, CIRCLE, 7/16 Сварная гайка, круглая 7/16 96217552 ea/шт 200 000 

8 WELD NUT Сварная гайка 11054001 ea/шт 50 000 

9 NUT-WELD HEX Сварная шестигранная гайка 11588313 ea/шт 150 000 

10
STUD-METRIC TYPE TUS3 PROJECTION WELD 

M8*1.0*16
Сварная метрическая шпилька 11588316 ea/шт 125 000 

11 NUT WELD HEX M6x1,0 Сварная гайка, квадратная М6х1,0 11588322 ea/шт 275 000 

12 NUT WELD HEX M8x1,25 Сварная гайка, квадратная М8х1,25 11588323 ea/шт 350 000 

13 STUD-WELD METRIC Сварная метрическая шпилька 11588662 ea/шт 125 000 

14 STUD-WELD FIR TREE THREAD (T5*1.6*14) Сварная шпилька (T5*1.6*14) 11900419 ea/шт 650 000 

15 WELD NUT,ROUND,3-PROJECTION,U Сварная гайка, круглая 25640395 ea/шт 25 000 

16 BOLT-WELD,M6X1.0 Сварной болт M6X1.0 94500483 ea/шт 175 000 

17 BOLT-WELD,M8X1.25 Сварной болт M8X1.25 94500492 ea/шт 25 000 

18 NUT WELD Сварная гайка 94515079 ea/шт 925 000 

19 NUT WELD SQUARE,M8X1.25 Сварная гайка, квадратная М8х1,25 94515080 ea/шт 875 000 

20 NUT-WELD SQUARE, M8X1.25 Сварная гайка, квадратная М8х1,25 94515084 ea/шт 400 000 

21 NUT-WELD SQUARE,M10X1.25 Сварная гайка, квадратная М10х1,25 94515085 ea/шт 150 000 

22 BOLT-WELD M8x1.25 Сварной болт  М8х1.25 94500494 ea/шт 25 000 

“Spark” автомобилининг импорт деталлари



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

23 Welding Bolt M8x22 Сварной болт  М8х22 94500495 ea/шт 50 000 

24 Welding Bolt M6x20 Сварной болт М6х20 94500485 ea/шт 25 000 

25 Welding Bolt M8x18 Сварной болт М8х18 01614-08209 ea/шт 25 000 

26 Stud Bolt (M6x18) Сварная шпилька М6х18 94501656 ea/шт 25 000 

27 Nut Lower ARM (M10) Гайка М10 96320088 ea/шт 25 000 

28 Nut-Weld M10 Сварная Гайка М10 96515193 ea/шт 50 000 

29 Bolt Hexacon Flange Pilot (M10) Болт шестигранный М10 94500454 ea/шт 25 000 

30 BOLT-HEX W/WA,M6X10 Шестигранный болт М6х10 94500093 ea/шт 200 000 

31 SEAL-QTR INR PNL LH Герметик 96849230 kg/кг 500 

32 BOLT WELD M6*1.0 Сварной болт M6X10 94501747 ea/шт 25 000 

33 SUPPORT ASM R/SEAT LUMBAR Кронштейн крепления задних сидений 96847682 ea/шт 25 000 

34
STUD-METRIC TYPE TUS3 PROJECTION WELD 

M8*1.25*30
Сварная метрическая шпилька 11588319 ea/шт 100 000 

35 WELD BOLT M5 Сварной болт М5 94500481 ea/шт 50 000 

36 STUD-WELD FIR TREE THREAD (T5*1.6*18) Сварная шпилька  (T5*1.6*18) 11900420 ea/шт 50 000 

37 Ground Fastner M300 Dash 11562464 11610613 set/ком 25 000 

38 WELD NUT M10x1,25 Сварная гайка М10х1,25 1108-3101 ea/шт 500 000 

39 SQUARE WELD NUT M6x1,0 Сварная гайка, квадратная М6х1,0 1103-6883 ea/шт 500 000

40 WELD NUT M8x1,25 Сварная гайка М8х1,25 1103-6680 ea/шт 500 000 

41 WELD STUD M5x14 Сварная шпилька М5х14 9015-8121 ea/шт 25 000 

42 WELD STUD M5x18 Сварная шпилька М5х18 9015-8127 ea/шт 25 000 

43 WELD BOLT M5 Сварной болт М5 9616-7565 ea/шт 25 000 

44 WELD BOLT M6 Сварной болт М6 9613-8631 ea/шт 200 000 

45 BOLT M5x10 Болт М5х10 11050752 ea/шт 25 000 

46 NUT Гайка 11076992 ea/шт 25 000 

47 BOLT 5x9 Болт М5х9 NTB-0001 ea/шт 25 000 

48 Welding Bolt M8x30 Сварной болт М8х30 1150-0432 ea/шт 25 000 

49 HEXAGON NUT M6 Шестигранная гайка М6 9114-0460 ea/шт 25 000 

“Spark” автомобилининг импорт деталлари



№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

50 HOUSING-FRT SUSP STRUT Гнездо для передней подвески 96846308 Ea/ Шт 25 000 

51 HOUSING-FRT SUSP STRUT Гнездо для передней подвески 96846247 Ea/ Шт 25 000 

52 BRACKET-RR SUSP TRAILING ARM Кронштейн задней подвески 96847172 Ea/ Шт 25 000 

53 BRACKET-RR SUSP TRAILING ARM Кронштейн задней подвески 96847216 Ea/ Шт 25 000 

54 BRACKET-BAT TRAY Кронштейн поддона аккумулятора 96846251 Ea/ Шт 25 000 

55 REINFORCEMENT-RR W/H PNL LWR Усилитель зад колесного отсека, нижний 95999540 Ea/ Шт 25 000 

56 REINFORCEMENT-RR W/H PNL LWR Усилитель зад колесного отсека, нижний 95999539 Ea/ Шт 25 000 

57 REINFORCEMENT-U/B RR S/RL FRT
Усилитель низа кузова заднего бокового 

порога, передний 
96847225 Ea/ Шт 25 000 

58 REINFORCEMENT-U/B RR S/RL FRT
Усилитель низа кузова заднего бокового 

порога, передний 
96847182 Ea/ Шт 25 000 

59 REINFORCEMENT-DRIVETRAIN & FRT SUSP FRM Усилитель передней подвески 96846507 Ea/ Шт 25 000 

60 REINFORCEMENT-DRIVETRAIN & FRT SUSP FRM Усилитель передней подвески 96846509 Ea/ Шт 25 000 

61 BRACKET-R/RL RR ASST HDL Кронштейн ручки на крыше 96847737 Ea/ Шт 25 000 

62 REINFORCEMENT-DRIVETRAIN & FRT SUSP FRM RR SUPT
Усилитель передней подвески задней 

опоры
96846322 Ea/ Шт 25 000 

63 REINFORCEMENT-DRIVETRAIN & FRT SUSP FRM RR SUPT
Усилитель передней подвески задней 

опоры
96846357 Ea/ Шт 25 000 

64 BRACKET-RR SPR UPR ST Кронштейн задней пружины 96847164 Ea/ Шт 25 000 

65 BRACKET-RR SPR UPR ST Кронштейн задней пружины 96847209 Ea/ Шт 25 000 

66 BRACKET-BODY H/PLR TIE BAR    LOCR Кронштейн пер стойки кузова  96846395 Ea/ Шт 25 000 

67 BRACKET-BODY H/PLR TIE BAR    LOCR Кронштейн пер стойки кузова  96846394 Ea/ Шт 25 000 

68 BRACKET-RAD SURGE TK
Кронштейн расширительного бачка 

радиатора
96846310 Ea/ Шт 25 000 

69 BRACKET-HOOD HOLD OPEN ROD Кронштейн тяги пер капота 96846359 Ea/ Шт 25 000 

“Spark” автомобилининг импорт деталлари



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)
Детал номери Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик сотиб 

олиш миқдори

1 NUT WELD Сварная гайка 94515079 ea/шт 37 000 

2 NUT Гайка 11588667 ea/шт 148 000 

3 STUD - WELD METRIC Сварная метрическая шпилька 11588320 ea/шт 74 000 

4 STUD - WELD METRIC Сварная метрическая шпилька 11588662 ea/шт 37 000 

5 NUT-STRIP FORM TYPE ANS SELF-PIE Сварная гайка, квадратная 11507028 ea/шт 333 000 

6 STUD-TYPE TUS3 UNTHDED PROJ WELD Сварная шпилька 11571035 ea/шт 37 000 

7 WELD NUT, ROUND 3 PROJECTION Сварная гайка, круглая 25640395 ea/шт 37 000 

8 NUT - PUSH IN Вставная гайка М6 11561629 ea/шт 37 000 

9 FILLER SPUD Заливная горловина 96940690 ea/шт 37 000 

10 VENT SPUD Выпускная трубка 96896443 ea/шт 37 000 

11 ISOLATED PAD Прокладка изоляционная 96896435 ea/шт 37 000 

12 RIVET Заклёпка 96896437 ea/шт 37 000 

13 GVV TUBE ASM Трубка в сборе GVV 96896438 ea/шт 37 000 

14 TUBE FUEL FEEDING Трубка подачи топлива 95441129 ea/шт 37 000 

15 TUBE PURGE Трубка очистительная 95034507 ea/шт 37 000 

16 BOLT Болт 11407-06146B ea/шт 74 000 

17 NUT Гайка 13395-06007B ea/шт 37 000 

18 MRA(Fuel Pump module) Модульный насос, топливный 13592093 ea/шт 37 000 

19 MRA(Fuel Pump module) Модульный насос, топливный 13515199 ea/шт 37 000 

20 CANISTER Конистра корпуса вытекания 95265208 ea/шт 37 000 

21 GP-2300  polypropylene Полипропилен GP-2300 GP-2300 kg/кг 38 000 

22 WIRE HARNESS TUBE Жгут проводов 96904020 ea/шт 30 000 

23 PAINTING POWDER EX8700-FT-BLACK Порошковая краска EX8700-FT-Черная EX8700 kg/кг 30 000 

“Cobalt” автомобилининг импорт деталлари



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

1 CLIP (2WAY) Хомут 94530335 ea/шт 20 000 

2 BOLT - HEXAGON Шестигранная болт 94500070 ea/шт 100 000 

3 COVER A - FLANGE Фланцевое покрытие 96461116 ea/шт 20 000 

4 PIPE ASM-F/TNK трубка в сборе топливного бака 96553770 Ea/ Шт 20 000 

5 PIPE ASM-EVAP E Трубка в сборе 96553865 Ea/ Шт 20 000 

6 FILTER ASM-FUEL Топливный фильтр 96553791 Ea/ Шт 20 000 

7 TUBE-FUEL FLTR трубка-подачи топлива 96553795 Ea/ Шт 20 000 

8 TUBE-FUEL FLTR трубка-подачи топлива 96553796 Ea/ Шт 20 000 

9 VALVE ASM-F/TNK клапан топливного бака 96537217 Ea/ Шт 20 000 

10 RING-F/PMP RET Е-образное кольцо 96183170 Ea/ Шт 20 000 

“Gentra” автомобилининг ёқилғи баки импорт деталлари



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

1 WELD-STUD,M5X1.6 Сварная шпилька М5х1.6 94501751 ea/шт 80 000 

2 NUT-SQUARE,M14X1.5(w/ Teflon coating) Гайка квадратная М14х1.5 94515317 ea/шт 80 000 

3 BOLT-WELD,M8X1.25 Сварной болт М8х1.25 94502040 ea/шт 240 000 

4 BOLT-WELD,CIRCLE,M6X1.0 Сварной болт, круглый М6х1.0 94501609 ea/шт 120 000 

5 WELD-STUD,M5X1.6 Сварная шпилька М5х1.6 94501576 ea/шт 440 000 

6 BOLT Болт 11588316 ea/шт 160 000 

7 STUD BOLT Сварная шпилька 11611072 ea/шт 40 000 

8 NUT WELD Сварная гайка 94515079 ea/шт 3 320 000 

9 WELD-STUD,M5X1.6 Сварная шпилька М5х1.6 94501583 ea/шт 80 000 

10 NUT-WELD SQUARE,M10X1.25 Сварная гайка, квадратная М10х1.25 94515193 ea/шт 80 000 

11 BOLT-WELD,M6X1.0 Сварной болт М6х1.0 94500482 ea/шт 80 000 

12 SPOT WELD SEALER 20 kg
Герметик для передней панели колесной 

нишы 
C-00072 ea/шт 60 

13 SEAL TAPE Изоляционный материал 96221865 ea/шт 40 000 

14 BOLT-WELD,M6X1.0 Сварной болт М6х1.0 94500486 ea/шт 80 000 

15 WELD-STUD,M5X1.6 Сварная шпилька М5х1.6 94501594 ea/шт 40 000 

16 BOLT-WELD,M6X1.0 Сварной болт М6х1.0 94500484 ea/шт 80 000 

17 NUT-WELD,7/16"20UNF Сварная гайка 7/16"20UNF 94580059 ea/шт 320 000 

18 
SEAL TAPE(P/N - 96534441 (SEAL SPOT 

TAPE))
Изоляционный материал (P/N - 96534441 AVF72385 ea/шт 40 000 

19 BOLT-WELD,M8X1.25 Сварной болт M8X1.25 94500494 ea/шт 80 000 

20 NUT-I/P CARR Гайка -I/P CARR 94515078 ea/шт 40 000 

“Nexia R3” автомобилининг импорт деталлари



Импорт махсулотлари

“Nexia R3” автомобилининг импорт деталлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

21 WELD-STUD,M5X1.6 Сварная шпилька M5X1.6 94501577 ea/шт 400 000 

22 BOLT/SCREW_WELD_M8X1.25 Сварной болт/винт M8X1.25 95039047 ea/шт 80 000 

23 NUT-WELD TYPE T,M8X1.25 Сварная гайка M8X1.25 94515187 ea/шт 200 000 

24 MUFFLER HANGER(100mm*Φ10) Глушитель (100мм*Φ10) 96691819 ea/шт 40 000 

25 BOLT-WELD,M5X0.8 Сварной болт M5X0.8 94500478 ea/шт 320 000 

26 NUT-WELD,CIRCLE,7/16 Сварная гайка, круглая 7/16 96217552 ea/шт 280 000 

27 NUT-WELD TYPE T,M8X1.25 Сварная гайка M8X1.25 94515188 ea/шт 160 000 

28 BOLT-WELD,M6X1.0 Сварной болт M6X1.0 94501761 ea/шт 160 000 

29 NUT-WELD TYPE T,M10X1.25 Сварная гайка M10X1.25 94515196 ea/шт 80 000 

30 NUT-WELD TYPE T,M10X1.25 Сварная гайка M10X1.25 94515224 ea/шт 160 000 

31 NUT-WELD SQUARE Сварная гайка, квадратная 95983164 ea/шт 320 000 

32 SEAL TAPE LH Изоляционная лента AXV11374 ea/шт 40 000 

33 SEAL TAPE RH Изоляционная лента AXV11381 ea/шт 40 000 

34 NUT-R/SEAR BACK LAT STKR REINF
Сварная гайка NUT-R/SEAR BACK LAT STKR 

REINF
96175492 ea/шт 120 000 

35 BOLT/SCREW-R/SEAT BK BODY PNL REINF
BOLT/SCREW-R/SEAT BK BODY PNL REINF 

Болт/винт усилителя панели кузова 
94500485 ea/шт 120 000 



Импорт махсулотлари

“Nexia R3” автомобилининг импорт деталлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)

Детал

номери
Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

36 CLIP A-4 LINES Хомут 4 линии 96537207 ea/шт 40 000 

37 CLIP-C PIPE, TANK, FUEL Хомут центральной трубки топливного бака 96308544 ea/шт 40 000 

38 DEADNER-FUEL TANK Прокладка изоляционная топливного бака 96352596 ea/шт 40 000 

39 DEADNER-TANK Прокладка изоляционная топливного бака 96412872 ea/шт 40 000 

40 DEADNER-TANK Прокладка изоляционная топливного бака 96412839 ea/шт 40 000 

41 DEADNER-TANK Прокладка изоляционная топливного бака 96863370 ea/шт 40 000 

42 BOLT-HEXAGON Шестигранный болт 94500070 ea/шт 320 000 

43 BOLT WELD(22mm) Сварной болт (22 мм) 94501685 ea/шт 160 000 

44 PIN-LOCATION, BUMPER, LH(35mm) Установочный штифт, бампер, правый (35 мм) 96215619 ea/шт 40 000 

45 PIN-LOCATION, BUMPER, RH(19mm) Установочный штифт, бампер, правый (19 мм) 95459517 ea/шт 40 000 

46 STUD - WELD METRIC Сварная метрическая шпилька 11588662 ea/шт 160 000 

47 NUT WELD HEX M8x1,25 Сварная гайка, квадратная М8х1,25 11588323 ea/шт 600 000 

48 BOLT-WELD,M6X1.0 Сварной болт M6X1.0 94500483 ea/шт 280 000 

49 NUT-WELD M8 Сварная гайка М8 94515080 ea/шт 480 000 

50 VALVE A-SHUTOFF, FUEL Клапан запорный 96537217T Ea/ Шт 40 000 

51 RING-LOCKING, FPM FPM кольцо 96183169T Ea/ Шт 40 000 

52 O RING - FPM О-кольцо FPM 96183170T Ea/ Шт 40 000 

53 TUBE A-RETURN, FILTER, PUMP Трубка возврата топлива 95977865 Ea/ Шт 40 000 

54 TUBE A-SUPPLY, PUMP, FILTER Трубка подачи  топливо 95977864 Ea/ Шт 40 000 

55 TUBE A-ROLLOVER VALVE Держатель трубки (Ф 16) 96966690 Ea/ Шт 40 000 

56 FILTER A FUEL Трубка, испарителя топливного бака 96537149 Ea/ Шт 40 000 



Импорт махсулотлари

№ 
Детал номи

(Eng)

Детал номи

(Рус)
Детал номери Расм

Ўл. 

Бир. 

Йиллик

сотиб олиш 

миқдори

1 GAUGE ASS'Y FUEL LEVEL Датчик уровня топлива в сборе 94582765 set/ком 5 000 

2 HOSE, RUBBER Шланг всасывателя топливного бака 94535875 set/ком 5 000 

3 HOSE, FUEL RETURN PIPE Шланг трубки возврата топливного бака 94535907 set/ком 5 000 

4 HOSE FUEL(TANK FILTER) Шланг фильтра топливного бака 94581804 set/ком 5 000 

5 PIPE, FUEL TANK OUTLET Трубка выпускного отверстия топливного бака №1 85368-76000 set/ком 5 000 

6 PIPE COMP, FUEL TANK BREATER,R Всасывающая трубка топливного бака 85363-79000 set/ком 5 000 

7 PIPE, FUEL TANK BREATHER,L Всасывающая трубка топливного бака 89135-79000 set/ком 5 000 

8 PIPE, BREATHER INLET Трубка выпускного отверстия топливного бака №1 85130-80D00 set/ком 5 000 

9 PIPE, FUEL RETURN Трубка возврата топлива 89151-85031 set/ком 5 000 

10 PIPE, FUEL TANK INLET Трубка возврата топлива 89220A80201 set/ком 5 000 

11 Clip-PCV Hose Пружинный зажим 94530107 set/ком 10 000 

12 Clip-Fuel Hose Пружинный зажим 94530021 set/ком 10 000 

13 Clip-Fuel Breather Hose Пружинный зажим 9430109 set/ком 10 000 

14 Screw-Fuel level Gauge Винт измерителя уровня топлива 94520562 set/ком 25 000 

15 Clamp-Level Unit Cord Блок Зажим уровня шнура 94530211 set/ком 10 000 

“Labo” автомобилининг ёқилғи баки импорт деталлари



Махаллийлаштириш  жараёни

1. Таъминотчи 
корхона/детал ни 
аниқлаш.

2. Таъминотчи 
корхонада аудит 
ўтказиш.
(PSA-Potential 
supplier audit)

3. Таъминотчи 
корхонага тижорий 
таклиф  учун сўров 
жўнатиш.

4. Таъминотчи 
корхонани танлаш, 
махаллийлаштириш 
режасини ва 
шартнома тузиш.

5. Керакли 
ускуналар (штамп) 
ни тасдиқлаш ва 
тайёрлашни 
бошлаш.

6. Деталларни 
ДжиЭм  талаблари 
бўйича  синаш.

7. 1 та партия 
махсулот учун 
деталларни 
етказиб бериш.

8. Деталлар учун
PPAP 
хужжатларини 
тасдиқлаш. 

9. Деталларни 
ишлаб чиқаришга 
етказиб беришни 
бошлаш. 



“General Motors” да деталларни классификацияланиши

Дизайн ва техник параметрлар 100% GM компанияси
томонидан ишлаб чиқилади, шунга кўра муаллифлик хуқуқи ушбу
компанияга тегишли бўлади. Махаллийлаштириш жараёнида
барча техник параметрлар GM компанияси томонидан махаллий
таъминотчи корхонага тақдим этилади.

Масалан: Штампланадиган деталлар.

GM компанияси ишлаб чиқариладиган детал учун
талабларни таъминотчи корхонага беради, детал дизайни ва
техник параметрларини таъминотчи корхонанинг ўзи ишлаб
чиқади. Махаллийлаштириш жараёнида муаллифлик
хуқуқига эга бўлган корхонани рухсатини олиш ёки ушбу
корхона билан хамкорлик қилиш талаб этилади.

Масалан: Ёқилғи баки деталлари.

White box-

Оқ яшик

Black box-

Қора яшик



Боғланиш учун контактлар

Технология ва махаллийлаштириш бўлими 
мухандис-технологи

Фозилов Рустам 

Тел: 998 94 433-03-30

Технология ва махаллийлаштириш бўлими 
мухандис-технологи

Каримов Ғайратжон 

Тел: 998 91 607-70-03



Ўзбекистон

Андижон ш. Сой кўчаси, 5-уй

(8374) 222-40-68, (8374) 222-40-79

www.uzsmg.uz ,   

uzsaemyung@mail.ru

info@uzsmg.uz

http://www.uzsmg.uz/
mailto:uzsaemyung@mail.ru

